

省粮食局行业管理处原处长朱元友涉贿140余万受审

自称遭刑讯逼供,当庭否认全部指控



庭审现场

案发前,他是一名爱谈廉洁自律的处长;案发后,他在接受侦查机关讯问时,交代了收取80余家企业140余万元的犯罪事实。如今,面对法庭审判,他态度逆转,坚称绝对没有受贿,此前的证言皆因刑讯逼供而来。2月26日,安徽省粮食局行业管理处原处长朱元友涉嫌受贿一案在合肥中院公开审理。因指控事实较多,庭审持续近7个小时。

正言 蔡娜娜 记者 王玮伟/文 黄洋洋/图

指控:“收礼”上百次

现年52岁的朱元友,庐江人,大学文化,原任安徽省粮食局行业管理处处长。

据其单位2010年某期纪检简报记载,时任处长的朱元友曾在谈话中表示将努力工作,恪守准则,廉洁自律。然而,从侦查机关查明的情况来看,朱元友的行为与此前的承诺完全相反。

检方指控,2010年至2013年期间,被告人朱元友利用职务便利,在安徽省农业产业化龙头企业申报、评审,安徽省农业产业化项目扶持资金申报、评审等方面为他人提供帮助,非法收受他人贿赂127.7万元及价值14.6万元的购物卡等财物。

起诉书显示,朱元友一共有85起犯罪事实,“收礼”次数上百次,其中以春节、中秋节期间“收礼”较多。

翻供:坚称没收一分钱

庭审现场,面对检方的85起指控,朱元友当庭全部否认。

当法官问及是否一起受贿都没有?朱元友回答:“没有,绝对没有受贿。”

朱元友供述,自己所在的处室主要负责粮食产业化龙头企业申报、评审等工作,企业是否合格,并非他一人说了算,“不能别人评选上了,就算我受贿。企业在申报等环节,都需要现场审核,而现场审核我

不参加,待审核组回来,全处室同志一起开会决定。”

不过,市场星报、安徽财经网记者从起诉书中看到,检方的85起指控中,给朱元友送钱的人均为全省各地农产品企业的负责人,这些行贿人大多是出于申报省级龙头企业、通过评审等方面需求而送钱。

据了解,朱元友涉案金额最大一笔行贿款为27.8万元,最小一笔为1000元购物卡。

争议:曾被刑讯逼供?

法庭上,朱元友称自己在侦查机关的恐吓、胁迫下,不得已作出有罪供述。“第一次审讯,他们对我刑讯逼供,7天6夜没让我睡觉。”

其辩护人王良其也表示,被告人在监视居住期间,有11天如消失一般,没有询问笔录,没有录像视频,在这种情况下,被告人的有罪供述涉嫌非法取证。

同时,王良其称,被告人自接受调查后,5个月内没有得到法律帮助,所以侦查机关的证据来源不合

法,不能排除非法取证。

此外,朱元友向法庭陈述自己有家族精神病史,经常出现幻觉,要求法庭为其做精神鉴定。不过,该申请被法院以证据不足予以驳回。

检方认为,朱元友的行为已触犯了法律规定,犯罪事实清楚,证据确实充分,应以受贿罪追究其刑事责任。

因指控事实较多,庭审持续近7个小时才结束。

此案未当庭宣判。

滁州去年939人受到党纪政纪处分

星报讯(记者 胡昊) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从滁州市纪委、监察局举行的新闻发布会上获悉,2014年度,滁州市共有939人受到党纪政纪处分,其中79人被移送司法机关,为国家挽回直接经济损失3亿多元。

去年,滁州市纪委在全省率先出台了《关于进一步落实党风廉政建设党委主体责任、纪委监督责任的意见》,全面推进纪检监察机关“转职能、转方式、转作风”,将机构设置、人员配置进一步向执纪监督问责一线倾斜。全市各级纪检监察机关聚焦“四风”,紧抓春节、中秋、国庆等重要节点,紧盯热点问题,严格监督执纪问责。全年共开展明察暗访257次,查处违反中央八项规定精神问题41起,通报11次,处理101人。组织开展吃喝风、红包风、赌博风、走读风和会所问题专项治理,有21人主动上缴廉政账户20余万元。

原创性大型雕塑 滨河路等你来



星报讯(解琛 袁乃玉 记者 沈娟娟 文/图) 古书、爱国心、中国梦大鼓……近日,在合肥市滨河路,五个原创性的大型雕塑吸引了很多市民的眼光。市场星报、安徽财经网记者从合肥市瑶海区明光路街道获悉,我省首个“核心价值观主题社区”正式建成。

记者在现场看到,“古书”上呈现的是2008年北京奥运会从《论语》中选择的五句“迎宾馆”,“爱国心”主题雕塑采用彩绸、窗花、中国红等为创作元素。据介绍,在这个社区,打造了“三点两线”的主题文化,即在“和平盛世小区、御景湾小区、社区文化艺术馆、盛世和平商业文化街、滨河路沿线”建设社会主义核心价值观主题宣传阵地,以原创性的主题雕塑、别致的文化墙以及醒目的公益广告等形式,集中展示核心价值观、低碳环保等内容。

为过情人节,男子电梯内持刀抢劫

情人节当天被捕,还交代了另外4起抢劫案件

星报讯(记者 张崴) 2月11日晚8时许,省城南一环某公寓13楼内,一把刀架在一名女子的脖子上,身后一男子称,给钱不伤人,最终将女子身上仅有的100块钱抢走。3天后,包河刑警一队民警将该男子抓获。

被劫持的女子姓杨,25岁,租住在该公寓的13楼。据她介绍,事发当晚8点左右,她下班回家,独自进入电梯,待电梯升至6楼时,上来一陌生男子。“他穿着黄色外套,深色裤子,进电梯后按

了22楼的按钮。电梯上升期间,男子一直在我身后。”

据小杨介绍,电梯升至13楼,门打开,她准备离开时,身后的男子一把将她的嘴捂住,随后,一把刀架在她的脖子上。“我吓得不敢出声,顺着他的步子挪到楼层一角。”听到要交钱,小杨把挎包内100元现金给该男子。“之后,男子让我蹲在墙角,他乘电梯逃走。”

事后,小杨报了案。包河刑警一队民警调查发现,近期,多起电梯内市民

遭劫案件,跟这起作案手法类似,怀疑是一人所为。2月14日,民警通过各种手段,锁定嫌疑人行踪,并在临泉路一家网吧将该男子抓获。

据了解,嫌疑人姓程,23岁,寿县人。他除了对这起抢劫事件供认不讳,还交代了2月7日以来,先后在庐阳区、包河区的公寓电梯内持刀独行男性和女子4次。据程某介绍,抢劫主要是因为当时快过情人节了,想搞点钱花。

目前,程某已被刑拘。

7000个就业岗位 “专供”歙县求职者



星报讯(吴建平 记者 陈明文/图) 2月26日上午,歙县2015年春节高校毕业生及返乡农民工招聘会在该县黄宾虹公园举行。据了解,该县于春节前后在城乡举办了近10场招聘会,百家企业拿出7000个岗位,以满足求职者在家门口务工的就业需求。